
Salsa Rhythm Activation Code Скачать бесплатно (2022)



Освойте синхронизацию сальсы и идентификацию инструментов с помощью нашего интерактивного приложения ритма сальсы. Инструменты: Clave, Piano, Congas, Timbales, Bongos, Bass, Maracas, Guiro, Cowbell и Instructor. Инструменты: Clave, Piano, Congas, Timbales, Bongos, Bass, Maracas, Guiro, Cowbell и Instructor. Также включены: 15 различных фортепианных паттернов, 8 басовых паттернов, 16 перкуссионных паттернов, включая тумабо, гуагуанко, каскару, румбу и другие. Отображение ударов + голос инструктора, считающий удары. Управляйте темпом (BPM), музыкальной тональностью и громкостью каждого отдельного инструмента. Руководство в приложении со ссылками на онлайн-информацию о музыке и инструментах. Есть проблемы с поиском бита в музыке сальсы - где "Один", где "Два"? Кажется, ты не чувствуешь ритм? Вам нужно тренировать свой слух, чтобы ловить разные инструменты, когда они играют на концерте во время песни сальсы? Это приложение поможет вам улучшить ритм, узнать о различных ключевых инструментах, используемых в композициях сальсы, и улучшит вашу способность лучше исполнять свои танцевальные паттерны, развивая концепции музыкальности. Это приложение рекомендуется для начинающих, средних и продвинутых танцоров, участников групп, студентов музыкальных факультетов и практически всех, кто хочет освоить богатые ритмы латиноамериканской музыки. Попробуйте Salsa Rhythm и узнайте, что это такое! Сезон сальсы MashUp! Salsa 2016 Mashup Party и Latin Week Jam с уникальным интерактивным живым джемом. Вы когда-нибудь мечтали о мексиканской ковбойской шляпе во время танца сальсы? Конечно, да, потому что мы знаем, что вы настоящий любитель сальсы. Если вы хотите поучаствовать в веселье и выучить пару новых движений сальсы, эта вечеринка для вас. Будьте готовы к раунду 1, чтобы начать с треском! В начале каждого мэшапа вы познакомитесь с музыкальным жанром, где ваши вклады будут демонстрироваться на вечеринке сальса-мэшап и в финале мэшап-джема, где каждый раунд будет звучать в разных стилях. Когда придет ваша очередь играть, у вас будет возможность создать потрясающий мэшап сальсы из любого музыкального стиля. Эта мэшап-вечеринка охватывает такие жанры, как латино, джаз, поп, танцы, хип-хоп, кантри, босса-нова, соул, фанк, меренге, рок.

Это приложение рекомендуется для начинающих, средних и продвинутых танцоров, участников групп, студентов музыкальных факультетов и практически всех, кто хочет освоить богатые ритмы латиноамериканской музыки. Некоторые из особенностей этого приложения: - Научитесь читать ритмы и определять различные инструменты, играющие музыку сальсы. - Откройте для себя новые музыкальные концепции, нотную запись ритма и как идентифицировать различные инструменты, изучая музыку сальсы. - Улучшает

тайминг, чувство и исполнение танцевальных паттернов сальсы. - Используйте паттерны, имитирующие различные фортепианные инструменты в музыке сальсы. - Отображение ударов + голос инструктора, считающий удары - Управляйте темпом (BPM), музыкальной тональностью и громкостью каждого отдельного инструмента - Управляйте порядком изучения ритмов и ударов - Умный и простой в навигации интерфейс. Для быстрой справки в Интернете о музыке и инструментах используйте это интерактивное руководство в качестве краткого справочного руководства: - Основные моменты ритма сальсы: - Касайтесь инструментов пальцем, чтобы играть на них - Изучайте новые музыкальные концепции и музыкальность с помощью приложения - узнайте о музыке сальсы и различных инструментах в ней. - Отображение ударов + голос инструктора, считающий удары. - Управляйте темпом (BPM), музыкальной тональностью и громкостью каждого отдельного инструмента. - Управляйте порядком изучения ритмов и битов. - Имеет руководство пользователя. - Проведите или коснитесь различных инструментов или ритмов, чтобы узнать о них. - Показать ноты. - Коснитесь музыкальной концепции или ритма, чтобы узнать о них больше. - Нажмите на различные музыкальные инструменты, чтобы узнать о них. - Нажмите на удары, чтобы узнать о ритмах. - Нажмите и перетащите изображение инструмента, чтобы узнать об инструменте. - Нажмите и перетащите барабан, чтобы узнать о барабане. - Проведите вверх по аудиоплееру, чтобы изменить язык интерфейса. - Коснитесь или проведите пальцем по экрану или коснитесь увеличения или уменьшения громкости. - Нажмите, чтобы прослушать аудио. - Перетащите, чтобы изменить ключ музыки. - Проведите или коснитесь барабана, чтобы прослушать звук. - Нажмите громкость вверх или вниз. - Нажмите, чтобы прослушать аудио. - Нажмите, чтобы остановить звук. - Нажмите, чтобы воспроизвести аудио. - Нажмите или проведите пальцем, чтобы изменить инструменты. - Проведите или [1709e42c4c](#)

Освойте ритм сальсы и идентификацию инструментов с помощью нашего интерактивного приложения ритма сальсы, которое выглядит и чувствуется на iPhone. Инструменты: Clave, Piano, Congas, Timbales, Bongos, Bass, Maracas, Guiro, Cowbell и Instructor. Также включены: 15 различных фортепианных паттернов, 8 басовых паттернов, 16 перкуссионных паттернов, включая тумабо, гуагуанко, каскару, румбу и другие. Отображение ударов + голос инструктора, считающий удары Управляйте темпом (BPM), музыкальной тональностью и громкостью каждого отдельного инструмента Руководство в приложении со ссылками на онлайн-информацию о музыке и инструментах. Есть проблемы с поиском бита в музыке сальсы - где "Один", где "Два"? Кажется, ты не чувствуешь ритм? Нужно тренировать свой слух, чтобы ловить разные инструменты, когда они играют на концерте во время песни сальсы? Это приложение поможет вам улучшить ритм, узнать о различных ключевых инструментах, используемых в композициях сальсы, и улучшит вашу способность лучше исполнять свои танцевальные паттерны, развивая концепции музыкальности. Это приложение рекомендуется для начинающих, средних и продвинутых танцоров, участников групп, студентов музыкальных факультетов и практически всех, кто хочет освоить богатые ритмы латиноамериканской музыки. Попробуйте Salsa Rhythm и узнайте, что это такое! Что нового в версии 2.0.4: Приложение обновлено новыми определениями инструментов для гитары и фортепиано. Новый интерфейс приложения, чтобы сделать его более простым, красивым и профессиональным для публичного представления для лучшего взаимодействия с пользователем. Новый контент, включая новые определения инструментов для клавиш, фортепиано и гитары. Исправлена ошибка, связанная с производительностью с очень большим временем выполнения Исправлена ошибка, связанная с дисплеем iPhone 4. Добавлены новые функции: Возможность выбрать разную музыку для воспроизведения в любом режиме Возможность выбора музыкального инструмента, используемого во время записи демо Исправлена ошибка, связанная с учебным пособием «Как играть на х» для новых определений инструментов. Добавлены новые функции: Возможность выбрать разную музыку для воспроизведения в любом режиме Возможность выбора музыкального инструмента, используемого во время записи демо Исправлена ошибка, связанная с учебным пособием «Как играть на х» для новых определений инструментов. Что нового в версии 2.0.3: Исправлена ошибка, связанная с загрузкой библиотеки при выборе песни для воспроизведения Что нового в версии 2.0.2: Исправлена ошибка, связанная с загрузкой библиотеки при выборе песни для воспроизведения Что нового в версии 2.0.1

- Приложение ритма в реальном времени, которое поможет вам найти свой ритм и ритм в то же время. - В фоновом режиме играют разные инструменты,

но вы должны сконцентрироваться и держать глаза/уши на отмеченных долях ритма сальсы. - Версия 30, 60 и 120 ударов в минуту для сальсы от Сантаны до Ча-Ча. - Может использоваться как отдельное приложение, дополнение к вашей барабанной установке или на кухне, когда вы делаете уборку дома. - Аудиозаписи различных инструментов и песен сальсы, сделанные из эксклюзивного материала от звукоинженера и продюсера Хуана Хосе Лопеса. - Примечания к музыке, написанные над каждым инструментом и образцом песни, с онлайн-источниками информации и ссылками на настоящую песню на YouTube. - Голос инструктора направляет вас по тренировочной площадке, давая обратную связь о ритме после 5-секундной паузы. Как использовать: - Удерживайте кнопки громкости, чтобы услышать инструменты на экране, затем нажмите кнопку гитарного аккорда в нижней части экрана, чтобы начать песню (следующая пара кнопок громкости проведет вас через инструкции). - Используйте кнопку фортепианного аккорда, чтобы изменить тональность песни. - Нажмите кнопку фортепианного аккорда еще раз, чтобы просмотреть гаммы песни, используя формы аккордов, соответствующие музыке. - Нажмите кнопку гитарного аккорда еще раз, чтобы перейти к обучению игре на аккордах инструментов. - Вы всегда будете слышать точные удары, отмеченные инструктором. - Если у вас возникли проблемы с поиском правильного ритма, используйте поворотный переключатель сбоку экрана, чтобы перейти к указанным долям. - Перемещайте песню, чтобы услышать ритм инструментов. Вы также можете использовать функцию «быстрого перемешивания» или нажимать на разные инструменты, чтобы услышать, как они играют. - Вы можете перейти к любому отмеченному биту в песне, коснувшись динамика в нижней правой части экрана. Вы танцевальный профессионал? Это приложение — хороший выбор для вашего следующего танцевального конкурса. Танцуйте вместе с последними сценками Джимми Фэллона, который поможет вам выучить вальс, квикстеп, сальсу и многое другое. Джимми Фэллон вернулся с новым мультсериалом «СВУ», «Вечернее шоу с участием Джимми Фэллона» и новой музыкальной темой «Выстрелы». Вы можете нажать на знаменитого персонажа «Джимми Фэллон» в центре экрана, а затем повернуть и нажать на новую анимацию подпрыгивания.

System Requirements:

Windows: Microsoft Windows 7/Vista/XP/2000/2003. Mac OSX: 10.6 или более поздняя версия Linux: Gnome 2.20.0 или новее, KDE 3.5 или новее Эмуляторы:
ПЗУ ЦП: Intel Pentium II (2,0 ГГц) или новее, AMD Athlon64 (3,2 ГГц) или новее
Оперативная память: 512 МБ или более (рекомендуется 1 ГБ для работы)
Графический процессор: ATI Radeon HD 2600 или новее, NVIDIA GeForce 8